



	ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΗ... ΡΕ ΝΤΙΝΤΙΕ ...: ΓΑΛΛΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	ΤΑ ΝΙΘΦΕΙ Ο... ΠΙΣΜΕΝΟΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ... ΑΚΤΗ		ΤΟ ΦΥΤΟ ΔΡΑΚΟΝΤΙΑ (Ξεν.)	ΥΡΩ ...: ΗΘΟΠΟΙΟΣ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΘΑ ...: ΠΑΛΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ				ΜΝΗΜΗ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ (Ξεν.) ΕΠΑΙΞΕ ΣΤΟ «ΚΟΤΟΝ ΚΛΑΜΠ»	
		ΦΤΕΡΩΤΟ ΘΗΡΑΜΑ ΤΡΑΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ			
ΛΟΧ ...: ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ ΣΚΟΤΙΑΣ ΝΟΣΗΡΟΣ ΦΟΒΟΣ ΓΙΑ ΑΡΡΩΣΤΙΕΣ			ΑΓΓΛΙΚΟ... ΜΕΛΑΝΙ ΠΑΛΙΑ ΑΝΤΙ-ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ	ΕΝΑ... ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΠΤΗΤΙΚΟ ΥΓΡΟ	
					
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΦΤΙΣΤΗΚΕ ΦΙΛΗ ΤΟΥ ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ			ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΕΝΤΡΟ (αρχικά)		
		ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΑΣ (Ξεν.) ΣΤΗΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ		ΜΕΛΟΝΤΙΚΟ ΜΟΡΙΟ ΕΡΗΜΟΣ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ	ΙΟΥΔΑΙΟΣ ΒΑΣΙΛΙΑΣ
ΑΠΑΡΧΑΙΩΜΕΝΗ ΠΡΟΘΕΣΗ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ			ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΠΛΕΟΥΜΕΝΑ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ		
		ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΕΣΩΡΟΥΧΟ (Ξεν.)		ΜΑΡΕΣ... ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΠΥΚΝΟΣ, ΜΑΛΛΙΑΡΟΣ	
ΑΝΑΦΟΡΙΚΗ ΑΝΤΩΝΥΜΙΑ (πληθ.) ΤΟΥ ΑΒΓΟΥ ΤΑ... ΠΕΤΑΜΕ			ΜΙΚΡΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ (μτφ.) ΚΕΝΖΙ ...: ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΤΗΣ ΡΟΚ		
				Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 230 ΜΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΓΗΣ	ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΜΥΘΙΚΟΥ ΠΡΙΑΜΟΥ (αρχ.)
	ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ... ΜΥΡΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ	ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΟΝ ΓΚΕΒΑΡΑ ΣΩΤΗΡΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΑΓΩΝΑ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ (Ξεν.)		«ΜΠΛΟΥΟΥ ...»: ΓΙΩΣΤΗ ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΟΝΙΟΝΙ ΦΥΛΗ ΤΗΣ ΓΚΑΝΑΣ	
					ΠΑΛΙΟ ΚΟΜΜΑ (αρχικά)
ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕΣΙΛ ...: ΠΑΛΙΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ (δύο λέξεις)			ΝΤΟΝΑ ...: ΞΕΝΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ ΝΟΤΑ ΤΟΥ ΔΙΑΠΑΣΩΝ		
					
ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΕΛΑΣ ΑΛΟΓΟΥ					

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**  
 Η σημερινή ημέρα θα σε μπερδέψει κάπως, φίλε Κριέ, αλλά εσύ σφείλεις να κάνεις μια προσπάθεια να δεις τα πράγματα πιο ψύχραιμα, γιατί αυτά που σε χαλάνε μπορεί τελικά να είναι πιο ανούσια απ' όσο πιστεύεις... Ίσως απλώς να σε έχει πάρει από κάτω και να τα βλέπεις όλα απαισιόδοξα.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**  
 Σήμερα, φίλε Ταύρε, θα πρέπει να δεις τα πράγματα αλλιώς. Η απογοήτευση σε κάνει δύστροπο και δυσλειτουργικό, γι' αυτό πρέπει άμεσα να αλλάξεις οπτική. Μόνο έτσι θα μπορέσεις να ανταποκριθείς στις υποχρεώσεις σου, που είναι πάρα πολλές. Η αλήθεια πάντως είναι ότι τα πράγματα δεν είναι τόσο άσχημα. Απλώς όταν σε παίρνει από κάτω δεν υπάρχει φρένο, γιατί δεν αφήνεις τη λογική να σε συγκρατήσει.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**  
 Η σημερινή ημέρα, αγαπητέ Δίδυμε, θα έχει αρκετό τρέξιμο και υποχρεώσεις για εσένα. Και εκεί που θα νομίζεις ότι έχεις τελειώσει και τα έχεις τακτοποιήσει όλα, νέες εκκρεμότητες θα εμφανίζονται και θα σε κάνουν να είσαι σε μια συνεχή εγρήγορση. Μην το βάλεις κάτω! Δες το σαν ευκαιρία να ξεμπερδέψεις μια και καλή με όλα εκείνα τα θέματα που έχουν μαζευτεί και σου έχουν γίνει κόμπος στο λαιμό...

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**  
 Φίλε Καρκίνε, σήμερα σου δίνεται η ευκαιρία να τακτοποιήσεις αρκετές εκκρεμότητες και να κάνεις κινήσεις, που θα σε βοηθήσουν να εξελιχθείς και να βγεις από τη στασιμότητα που σε χαρακτηρίζει τον τελευταίο καιρό. Μην κάνεις βιαστικές κινήσεις και μην προσπαθήσεις να τα κάνεις όλα μαζί, γιατί θα γίνουν λάθη και δεν θα έχεις τα αποτελέσματα που θέλεις. Προσπάθησε να είσαι μεθοδικός και μετρημένος στις αποφάσεις σου και αν χρειαστεί, συμβουλευέσου κάποιους ανθρώπους που εκτιμάς και υπολογίζεις τη γνώμη τους.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**  
 Η ημέρα, αγαπητέ Λέοντα, σε βρίσκει γεμάτο ενέργεια και όρεξη να κάνεις διάφορα πράγματα. Όχι μόνο αυτά που πρέπει, αλλά και αυτά που επιθυμείς. Γενικά έχεις πάρεψα φόρα και δεν σε σταματά τίποτα. Θέλεις να διώξεις κάθε τι που έχει μείνει στάσιμο στη ζωή σου και πραγματικά μπορείς να το καταφέρεις, αρκεί να ζητήσεις τη βοήθεια των δικών σου ανθρώπων.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**  
 Αγαπητέ Παρθένε, σήμερα είναι ημέρα διευθετήσεων για το ζώδιό σου. Θα μπορέσεις να τακτοποιήσεις αρκετά ζητήματα που σε απασχολούν και να προχωρήσεις τα σχέδια σου σε μεγάλο βαθμό. Κάνε έναν καλό προγραμματισμό από το πρωί για να μην αγχωθείς και πάρε με τη σειρά τις υποχρεώσεις σου. Έτσι, θα μπορέσεις να κάνεις αρκετά πράγματα χωρίς να νιώσεις ότι κουράζεσαι.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**  
 Φίλε Ζυγέ, η σημερινή ημέρα σε βρίσκει σε μια υπερδιέγερση και με έντονα δημιουργική διάθεση. Θα μπορέσεις να προωθήσεις αρκετά ζητήματα και να βρεις λύσεις σε προβλήματα που σε απασχολούν, μόνο και μόνο επειδή η ένταση που αισθάνεσαι δεν καταστέλλεται με τίποτα. Μπορείς να ασχοληθείς μέχρι και με καλλιτεχνικής φύσεως θέματα, για να προωθήσεις όλες τις ιδέες που σου έρχονται στο μυαλό. Εκμεταλλεύσου το!

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**  
 Φίλε Σκορπιέ, η σημερινή ημέρα σε βρίσκει έτοιμο για όλα. Σε έχουν εκνευρίσει οι κωλυσιεργίες και θέλεις να ξεμπερδέψεις με εκκρεμότητες τους παρελθόντος, για να βάλεις μπροστά νέα σχέδια που έχεις στο μυαλό σου. Όλα θα γίνουν, αρκεί να κάνεις λίγη ακόμη υπομονή. Να θυμάσαι ότι δεν μπορείς να αναλάβεις νέες υποχρεώσεις, αν δεν τελειώσεις με τις ήδη υπάρχουσες.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**  
 Σήμερα, αγαπητέ Τοξότη, η τύχη σου χαμογελά και αρκετές αναποδιές θα βρουν τη λύση τους και θα αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά, από κάποια τυχαία γεγονότα που θα συμβούν. Έτσι θα απαλλαγείς από το άγχος που νιώθεις και θα ηρεμήσεις. Αν καταφέρεις μάλιστα να μη χάσεις την πίστη στον εαυτό σου και παραμείνεις προσηλωμένος στους στόχους σου, όλα θα πάνε πολύ καλά.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**  
 Αγαπητέ Αιγόκερε, σήμερα θα αισθανθείς δικαιωμένος από τις επιλογές που έχεις κάνει, καθώς βλέπεις τα αποτελέσματα, που είναι προς όφελός σου. Εκείνο που θα σε απασχολήσει είναι πού να διχοθετήσεις όλη την ενέργεια και τη δημιουργικότητα που νιώθεις να βράζει μέσα σου.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**  
 Φίλε Υδροχόε, θα πρέπει επιτέλους να βάλεις ένα πρόγραμμα στη ζωή σου, για να νιώσεις καλύτερα. Υπάρχουν πράγματα που δεν πάνε καλά και γνωρίζεις ποια είναι. Απλώς δεν παίρνεις απόφαση να κάνεις κάτι γι' αυτά. Ίσως σήμερα είναι μια καλή στιγμή για αποφάσεις αφού πρώτα ακολουθήσεις το ένστικτό σου.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**  
 Αγαπητέ Ιχθύ, κάποιες απρόσμενες καταστάσεις θα κάνουν τη σημερινή ημέρα λίγο δυσάρεστη ή σπιν καλύτερη περίπτωση, λίγο έντονη για εσένα. Θα χρειαστεί να αντιμετωπίσεις έκτακτα γεγονότα και αυτό θα σε βγάλει εκτός προγράμματος. Μείνε ψύχραιμος και ζήτη βοήθεια από τους δικούς σου ανθρώπους, για να μην πελαγώσεις. Αν δεν ξεφύγεις και πάρεις τα πράγματα με τη σειρά, τότε θα είσαι πολύ αποτελεσματικός και η διάθεσή σου θα παραμείνει πολύ αισιόδοξη.

	5			1	9			
	3	8			2	7		
4						5	2	8
9				8	1		3	5
	2		6		3		4	
1	6		5	9				7
2	9	6						4
		7	9			3	1	
			7	4			5	

**ΛΥΣΕΙΣ**

Σ	Α	Ρ	Η	Τ	Α	Β	Α	Ν	Α	■
Ι	Δ	Ι	Φ	■	Υ	Μ	Ε	Τ	Ν	■
Ε	Ρ	Α	Μ	Ε	■	Λ	Ι	Υ	■	
Α	■	Δ	Υ	Ο	Υ	Α	Τ	Ε	Π	
Π	Α	Υ	Ε	Τ	■	Ρ	Υ	■	■	
■	Υ	Ζ	■	Α	Ι	Υ	Φ	Ο	Τ	
Α	Κ	Α	■	Ρ	Δ	Ο	■	Ο	Σ	
■	Ε	Ρ	Ε	■	Α	Ζ	Δ	Α	Ρ	
■	Α	Κ	Α	■	Ο	Κ	Ο	■	Ο	
■	Θ	Α	■	Φ	Ε	Ζ	■	Μ	Α	
Α	■	Κ	Α	■	Ε	Ρ	■	Α	Ζ	
■	Ο	■	Α	■	Ν	Α	■	Μ	Ο	
■	Ε	■	Κ	■	Ν	■	■	Σ	■	
■	Ν	■	Ο	■	Λ	■	■	Τ	■	
■	Μ	■	Ρ	■	Α	■	■	Κ	■	
■	Α	■	■	■	Ζ	■	■	Μ	■	